

У першій частині майстер-класу пані Йоанна розповіла про Університет Зелена Гура, зокрема про те, що навчальний заклад налічує 11 факультетів та 54 курси, має власну бібліотеку, ботанічний сад, в університеті діє власне телебачення та радіо INDEX, окрім того випускається газета – UZetka. Окрім навчання у студентів дуже різноманітне дозвілля, адже проводиться чимало заходів та фестивалів, серед яких Bachanalia, Festival of Science, також в університеті діє кінноспортивний клуб, музикальна група Big Band.

Друга частина зустрічі була присвячена безпосередньо питанням гармонізації законодавства країн-членів ЄС, зокрема, що стосується сфери енергетичної безпеки.

У рамках лекції пані Осієвич пояснила, що являє собою процес гармонізації та етапи його становлення, розповіла про особливості принципу взаємного визнання, який передбачає визнання державами-членами норм і стандартів, які діють у внутрішньому праві інших держав-членів. Окремо було розглянуто законодавство ЄС з енергетичних питань. Що стосується енергетичної безпеки ЄС, то європейська спільнота солідарна у визначенні стратегічних напрямів з даного питання, до яких, зокрема, належать: диверсифікація видів та шляхів постачання енергоносіїв; формування внутрішнього енергетичного ринку та ведення прозорої цінової політики; удосконалення внутрішньої правової бази в сфері енергетичної безпеки та ін.

Тематика зустрічі викликала зацікавленість серед присутніх студентів факультету міжнародних відносин. Серед багатьох запитань до лектора варто виокремити питання студента II курсу Олександра Даценка, який поцікавився досвідом Польщі щодо використання альтернативних джерел енергії, та питання студентки IV курсу Інни Сусли про існуючі перешкоди, з якими стикаються держави-члени ЄС у процесі гармонізації національного законодавства із законодавством Європейського Союзу.

Окрім змістовного наповнення, майстер-клас мав й практичну значимість для розвитку мовних навичок студентів, оскільки робочою мовою лекції було обрано англійську. Студенти КУП НАНУ дякують керівництву університету за отриману можливість спілкування з доктором Університету Зелена Гура (Польща).

Візит Голови академічного співтовариства Михайла Балудянського Міхала Вархоли до КУП НАНУ

Протягом семи років Київський університет права НАН України плідно співпрацює з Академічним співтовариством у Словаччині міста Кошице, яке очолює Міхал Вархола. Під час зустрічі професор Юрій Бошицький та Міхал Вархола обговорили питання щодо проведення в м. Кошице Першої міжнародної науково-практичної конференції «Україна–ЄС. Сучасні технології, економіка та право» (30 березня – 2 квітня 2015 р.), окреслили напрями подальшої співпраці щодо наукової, навчальної та пізнавальної програм КУП НАНУ й Академічного співтовариства.

Науково-практичний семінар «Модель ООН: KULMUN–2015»

20–21 березня 2015 р. в Київському університеті права Національної академії наук України відбувся науково-практичний семінар «Модель ООН: KULMUN–2015», присвячений Міжнародному дню щастя та 125 річниці від дня народження Володимира Михайловича Корецького.

У програмі науково-практичного семінару студенти та учні шкіл України розглядали такі питання:

1. Комітет з питань роззброєння, роль посередництва в мирному вирішенні суперечок, попередження та урегулювання збройних конфліктів.

2. Рада з прав людини. Захист і заохочення реалізації прав дітей, позбавлених волі.

3. ЮНЕСКО. Розвиток сучасної, якісної та інклюзивної освіти.

4. Економічна та соціальна рада, міжнародна співпраця з метою викорінення сирітства в світі.

Учасників привітав з початком семінару професор Юрій Бошицький та почесний гість КУП НАНУ Міхал Вархола – голова Академічного співтовариства Михайла Болудянського у Словаччині.

Модератором даного заходу було обрано Дар'ю Опрю, студентку першого курсу юридичного факультету, радника ректора зі студентських питань. Йй було довірено виступати в ролі Генерального Секретаря ООН. Дар'я у вітальному слові до присутніх (англійською) поставила завдання, що передбачені методикою проведення науково-практичного семінару.

На закритті семінару чотири комітети представили проекти своїх резолюцій, які були прийняті консенсусом.

Даний захід сприяв обміну досвідом моделювання системи ООН та розширив зв'язки між студентами та освітянськими закладами.

Цікавими були висловлювання під час бліц-опитування нової генерації молоді щодо визначення щастя: щастя – мати здорових батьків, міцну родину, щасливу без війни Україну, бо діти народжуються не для війни; щастя – це бути здоровим та усміхненим, успішно навчатися та без війни жити щоденно; щастя для мене – це чудове самопочуття моїх друзів на сході України та розуміння того, що є люди яким я все ще потрібна; для мене щастя – це те, що має бути у кожного з нас!

Захід проходив у режимі онлайн, усі учасники були відзначені сертифікатами. Понад 60 учасників протягом двох днів представляли вищі, гімназії, ліцеї та школи України.